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A C T A N° 027/2017.-

FECHA : LUNES 11 DE SEPTIEMBRE 2017
HORA : 15:00 A.M. HORAS
LUGAR : SALA DE SESIONES MUNICIPALES
SESIÓN : ORDINARIA.

ASISTENCIA:

1.- CONCEJAL : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES
2.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES
3.- CONCEJAL : SEÑOR ALEX VALENZUELA SANCHEZ
4.- CONCEJAL : SEÑOR JOHN SEPULVEDA SALAZAR
5.- CONCEJAL :  SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA
6.- CONCEJAL : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA

INASISTENCIA: .- ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO    : SEÑOR MANUEL A.
PINO TURRA.-

Asiste el Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien
actúa como Ministro de Fe.

El Señor Concejal Y Presidente del Concejo, Don Domingo Garrido Torres
invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en
nombre de Dios.

Asisten además el Sr. Administrador Municipal, Director de Control Cristian
Hermosilla Y Asesor Jurídico Rodrigo Merino.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.-
Buenas tardes colegas, Informarle a todos que el Alcalde se encuentra en Santiago
realizando trámites para la comuna y me ha pedido que lo reemplace esta tarde para
dirigir  esta reunión.

En la tabla del día de hoy veremos:

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR:
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* Aprobación de actas: Nº025 . Se deja pendiente porque hay concejales que no la han
leído , Concejal Jiménez se abstiene por haber estado ausente .

* Actas para entrega: Nº 26 .- Se enviara junto con la tabla el próximo jueves

B).- CORRESPONDENCIA:

CORRESPONDENCIA RECIBIDA: NO HAY

CORRESPONDENCIA DESPACHADA: NO HAY

C).- CUENTA DE COMISIONES: NO HAY

D).- TEMAS PARA ACUERDO

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.-
tenemos un acuerdo , tenemos un traslado de patente “ La Herradura  “ , explica Don
Oscar Soto.

OSCAR SOTO.- Hay una  solicitud de transferencia y traslado de patente   , esta
patente se encontraba  en Ñiquén Estación, es de Casa Residencia con Expendio de
bebidas alcohólicas , y está  a nombre de la Sra. Guillermina Martínez Monrroy y
quien la solicita es la Sra. María Adelaida Guzmán Ferrada para trasladarla a  Calle
estado  Lote 6, acceso Sur de san Gregorio , donde se encuentra  La Herradura, la
solicitante cuenta con toda la documentación requerida para este efecto  , y esta todo
en orden y visado por el Asesor Jurídico Don Rodrigo Merino.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Alguna
consulta Sres. Concejales?

CONCEJAL JELDRES.- Solo consultarle a Don Oscar si está el certificado de la Junta
de vecinos .

OSCAR SOTO.- Si esta ,  lo emite la Sra. Ema Riquelme  , que dice que en reunión
asamblea del 30.08.2017  en presencia de 20 socios , no hubo objeción  al traslado ..

CONCEJAL JIMENEZ.- Donde estaba en Ñiquén Estación?.
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LE RESPONDEN  QUE AL LADO DE CARABINEROS.

OSCAR SOTO DICE QUE ELLA LA HABIA TRANSFERIDO HACE MUCHO TIEMPO
PERO NUNCA LA REGULARIZARON HASTA ESTE MOMENTO Y QUE NO ESTABA
FUNCIONANDO.

CONCEJAL SEPULVEDA.- consulta cuantas patentes de alcoholes hay en la comuna

OSCAR SOTO.- 60 patentes  aprox. Entre limitadas  e ilimitadas ,  esto quiere decir
que las que son limitadas , no pueden haber más de 1 por 600 habitantes , lo regula ,
entre comillas  la Intendencia , yo hice un informe para que en algún momento sea
presentado acá al concejo, donde el Intendente pide la información y como poder
controlarla , porque estamos excedidos  por la cantidad de habitantes   , en algún
momento se dieron , pero cuando pasaron a ser limitadas , quedamos pasados , cual
es la solución , proponemos para  ello que se vayan eliminando a medida que no
vayan cumpliendo requisitos  , anomalías d ellos , se caducan  y se van terminando ,
porque no hay otra forma , Uds. como concejo y el Alcalde tienen la facultad de no
seguir otorgando,.

CONCEJAL SEPULVEDA.- En cuanto estamos excedidos. en una 40 aprox?

OSCAR SOTO .- menos diría yo.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Yo
recuerdo cuando llegue que habían muchas ms de 60 patentes y se han ido cerrando .

CONCEJAL JIMENEZ .- Yo tengo entendido que hace mucho tiempo  que no se
otorgan patentes nuevas , excepto la del Alero de Ñiquén , solo transferencias y dentro
de la comuna.

CONCEJAL MERCADO.- Concordar con lo que dice Pablo , que hace muchos años no
se dan patentes y que fue en los tiempos de los Alcalde designados que proliferaron
las patentes en nuestra comuna y últimamente salvo muchas excepción se ha otorgado
laguna nueva  solo han sido traslados , en eso todos los gobiernos comunales
democráticos han sido muy  responsables y riguroso con esto.

CONCEJAL JELDRES.- decir que como es patente de restaurant, deben estar
comiendo para consumo, no es venta a destajo ni para llevar , así que por ese lado
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estemos tranquilos colegas y por lo demás es una familia muy seria  que tienen este
local , los conozco muchos años y desearles que les vaya muy bien .

CONCEJAL SEPULVEDA.- Una vez conversando con una amigo, me comentaba que
él había tenido que cerrar el acceso a su casa.- restaurant, aquí se vio eso? No me
manejo  en el tema de la ley, pero me parce que un restaurarán con venta de bebidas
alcohólicas, él vive ahí  y entiendo que no puede  tener acceso directo a la casa del
propietario.

OSCAR SOTO.- La dirección particular de ellos y que presentan es calle Los abedules.
Esto solo es como  local, la patentes que están trasladando es  casa residencial.

CONCEJAL MERCADO.- si, a esa familia la conocemos hace muchos años,
empezaron arrendando y ahora y gracias  a su trabajo, compraron y construyeron,
además no es patente nueva sino traslado.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Bueno
todos yo creo que los conocemos, el esposo es un buen profesor en inglés, tuve el
agrado de trabajar con él en mi administración, toda la familia en general es muy
conocida.

CONCEJAL JIMENEZ.- Si, sumarme a que es una familia respetable y que les vaya
muy bien.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Bueno
no habiendo más, se llama a votación, hay acuerdo?

ACUERDO Nº 62
TODOS LOS CONCEJALES APRUEBAN LA TRASFERENCIA Y TRASLADO DE LA
PATENTE DE ALCOHOLES  PROPIEDAD DE GUILLERMINA MARTINEZ MONRROY
DE ÑIQUEN ESTACION HASTA CALLE ESTADO PARA MARIA GUZMAN FERRADA.
LOCAL LA HERRADURA.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.-
Colegas antes de seguir con la tabla el jefe de Control me pide un minuto para dar a
conocer algo que sucedió ayer.

DIRECTOR DE CONTROL.- Presidente, Sres. Concejales, Sra. Marcela , colegas ,
buenas tardes  , el alcalde me pidió la misión  de contrales lo que ocurrió ayer en la
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tarde durante el traslado desde el estadio de Paredones hasta San Carlos, salió desde
aquí a ver el partido y ver cómo había quedado la cancha por lo trabajos que s ele
hicieron , un emparejada con la motoniveladora, en la tarde se fue por el camino de san
Carlos  , camino interior , a ver el partido de Chacay que estaba en el campeonato en
San Carlos, en el trayecto le ocurrió un pequeño accidente producto de otro vehículo
que venía en sentido contrario , en una curva era una camioneta y venía a exceso de
velocidad  y el alcalde por sacarle el quite y no chocar de frente , se fue a una zanja  ,
me llamo y yo concurrí , la camioneta no tubo daños mayores solo abolladuras , las
persona que iban a dentro  , iba el  , su hijo , otro funcionario de la municipalidad
Marcelo fuentes  y dos jugadores de Paredones  , ninguno salió con  lesiones en el
momento. Después en la tarde Don John  que andaba por allá, me comento que se
habían comunicado con él , y Hoy en la mañana Don Mario , jefe del consultorio, me
decía que los iba a revisar un  medico por un dolor en un tobillo , de la camioneta se
están haciendo los tramites por lo que es seguro , desabollar el lado del conductor y
tren delantero , tiene que ver el motor , pero eso lo ve el seguro, el Alcalde  me pidió
que les contara de inmediato para que supieran de primera fuente , porque Uds. Saben
que  estas cosas se prestan para  muchas cosas, se hablaba  de varios heridos y no
fue así, fue solo un percance  y la otra camioneta  se dio a la fuga y no se sabe de ella ,
nada , por lo que me conto el alcalde la camioneta tomo la curva por lo menos a 110
km.  , el la vio cuando ya estaban  de frente y ahí le saco el quite.

LE CONSULTAN POR LA SALUD DEL ALCALDE.

Él está bien, así que eso sería, cualquier duda me consultan.

CONCEJAL JIMENEZ.-no tenía idea de lo que había pasado, les agradezco que
entreguen la información d esta manera , en forma directa y con la verdad ,que bueno
que no les paso nada a los que iban adentro , ojala que no vengan secuelas
posteriores y también uno no sabe con quién se encuentra en el camino , toman las
curvas  muy corta y por cualquier lado, los que hemos transitado por estos caminos del
secano  sabemos que es complicada , también sería bueno recomendarle al Alcalde
que baje las actividades de los días de  descanso , y no lo pillen estas cosas.

CONCEJAL SEPULVEDA.- Soy testigo de los que ocurrió , porque también viaje a
Paredones y lo primero que me preguntaron cuando baje de mi auto  , que como
estaba el Alcalde , yo no sabía que responde , y aquí hago una crítica , porque de
repente no hay a quien llamar  ,llame a distintos funcionaros municipales para obtener
una respuesta porque yo no tenía idea y nadie me contestó , llame al  Alcalde , Don
Cristian , Don Ariel, Don Carlos Fernández , con el único que me comunique fue con
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don Alex y tampoco sabía, yo no sé si habrá algún teléfono  , porque a veces hay
situaciones de emergencia con algún vecino y no hay a quien llamar  , puede ser que
anden haciendo sus cosas, eso me ocurrió y me gustaría saber a quién llamar en caso
de , porque como concejal anda  en hartos lados y a veces emergencias y no sabe a
quién comunicar – eso en paréntesis  , esa curva donde  el alcalde se volcó o tubo el
accidente , yo también tuve una accidente hace como 10 años  , hay un puente y zarza,
y también venia un vehículo más grande y no hay forma de salvarse hay que tirarse a
la zarza , lo entiendo que fue fortuito , nadie va a querer darse vuelta, me alegro que
todos estén bien , por eso me llamaban estos niños , preguntándome como estaba el
Alcalde , yo solo dije que me decían que estaba bien , ellos estaban adoloridos, por eso
les di el teléfono para que vieran que el Alcalde también estaba preocupado.

DIRECTOR CONTROL.- Si, hoy a primera hora él se comunicó con ellos y empezaron
a ver lo que es tema médico , el de San Carlos  no podía venirse acá , sobre los
llamados , yo no conteste porque estábamos en toda las faenas , que era sacar la
camioneta y las personas del accidente  , el resto de mis colegas estaban en sus
tiempos libres .

DON ARIEL , DICE QUE  A EL NO LE ENTRO NINGUNA LLAMADA.

DIRECTOR DE CONTROL EXHIBE LAS FOTOS DE LA CAMIONETA PARA QUE
LOS CONCEJALES VEAN LOS DAÑOS -TREN DELANTERO  Y LADO
CONDUCTOR.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- yo
también he llamado a Don Ariel cuando ando en sectores y me contesta , Cristian me
contesta menos y del Alcalde ni siquiera tengo el teléfono , ojala que siempre
respondan porque son  consultas necesarias.

CONCEJAL MERCADO.- Agradecer la sinceridad  y franqueza con que se nos ha
dicho la verdad, en este caso el Sr. Control , eso es muy bueno porque  ayuda a
dilucidar una serie de conjeturas , comentarios que circulan , porque anoche también
me llamaron contándome algo parecido y yo fui  al hospital  , no vi  los Sres. Paredones
porque ya se habían ido , pero unos vecinos que habían ahí me decían que andaban
los jugadores , ahí sospeche que lago había pasado  , pero nadie sabía nada, que
bueno que los funcionarios comenten de primera fuente  ,y lo otro es que a cualquiera
nos puede pasar , en realidad uno anda por artos lados  , tener más precaución porque
a veces unos anda rápido por llegar luego a otro lado  y suceden este tipo de cosas ,
que bueno que el Alcalde este  bien y los señores que venían con él.
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CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- a mi
informo el en la mañana cuando me llamo  para que dirigiera hoy , pero no tenía idea
de lo que había pasado.

CONCEJAL JELDRES .- Sr. Presidente , yo me entere hoy en la mañana , lo primero
que  pregunte era por las personas , porque las latas , los fierros  se reparan o se
cambian y lo importante son las personas , es una ruta muy complicada , el día 7 me
invitaron a una reunión al sector y me encontré con varios vehículos  de aquí para allá y
de vuelta , y pareciera  que las personas de allá se siente dueños del camino, me
encontré con una camioneta  de estas que trasladan animales , medio a medio , tuve
que tira a la cuneta  , yo creo que sería bueno , mandar alguna circular  los carabineros
de Ñiquén , ellos conocen y saben quiénes corren en la ruta  y les hagan el sentir de
muchos  , imagínese yo iba en jeep  que es grande,, un autito chico   se caen a la
zanja más la gente , es complicado, yo creo que corresponde se les haga  sentir esta
molestia de los que andamos en  ruta , para que ellos vean el método de llamar la
atención  a los conductores que viajan en estas  rutas, mas están rellenado así que
hay harta piedra suelta y ripio , es fácil roncearse

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Bueno
acá el Sr. Administrador ha tomado nota para derivar a quien corresponda, Sres.,
concejales ahí está la información  que era importante saber y ahora pasamos a  la
exposición del Plan Desarrollo Colectivo del Liceo de san Gregorio. Esta la Profesora y
Directora Sra. Cecilia Pradenas.

DIRECTORA. SRA. CECILIA PRADENAS  DA A CONOCER LOS OBJETIVOS
EXPUESTOS Y ALCALZADOS DURANTE EL PERIODO 2017 PARA ALCANZAR
ESTE BENEFICIO.
DIRECTORA PRESENTA A EQUIPO QUE LA ACOMPAÑA, COORDINADOR DEL TP
DON GONZALO SOTO  Y LA SRTA. PRISCILA ROJAS.

SE ADJUNTA PRESENTACION
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CONCEJAL MERCADO AGRADECE PRESENTACION POR LA INFORMACION QUE
ELLO APORTA Y PIDE QUE SE LES INCORPORE SIEMPRE EN ESTE TIPO DE
ACTIVIDADES.

CONCEJAL JIMENEZ TAMBIEN AGRADECE ESTA PRESENTACION PORQUE
SIEMPRE ESTAN AJENOS A ESTAS INFORMACIONES , DEBIENDO SER AL
CONTRARIO ,  Y QUE  ES CASI INCOMODO  NO CONTAR CON TODA LA
INFORMACION QUE CORRESPONDE .Y CONSULTA POR LA ASIGNACION DE
DESEMPEÑO COLECTIVO , SI ESTO TIENE QUE VER   CON RECURSOS
MONETARIOS .

DIRECTORA RESPONDE QUE ES UNA REMUNERACION QUE LE LLEGA AL
EQUIPO DE LAS 10 PERSONAS QUE LO CONFORMAN. ES EL 20% SOBRE EL
SUELDO (REMUNERACION  SOBRE LAS HORAS CRONOLOGICAS Y SE PAGA EN
4 CUOTAS ) ( SE PAGAN DOS POR SEMESTRE )
CONSULTAN POR LAS EVIDENCIAS SI SON CUANTIFICABLES Y EN QUE SE
TRADUCEN PARA LOS NIÑOS .

DIRECTORA RESPONDE QUE DESDE EL PRIMER AÑO COMO EL
ESTABLECIMEINTO NO ESTABA ADSCRITO A ESTE BENEFICIO.- SE POSTULO –
ES PARA ESTABLECIMIENTOS CON MATRICULA SOBRE 250 ALUMNOS -
COMENZO CON EL MONITOREO DEL PROFESOR EN EL AULA , PLANIFICACION ,
SE HACE UNA TRIAGULACION ENTRE EL LIBRO DE CLASES , LOS CUADERNOS
DEL ALUMNO Y LA PLANIFICACION DEL PROFESOR , ASI SE VERIFICA QUE SE
ESTE PASANDO LA UNIDAD QUE CORRESPONDE. SE EXPLICA EL PROCESO
DE ESTA ACCION.

EL PROEFESOR SABE QUE SE LE OBSERVARA LA CLASE PORQUE SE LE AVISA
PARA IR MEJORANDO LA ENTREGA AL ALUMNO.
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ESTE AÑO ESTA ABOCADO A LAS HORAS NO LECTIVAS Y SU MEJOR
OCUPACION DEL TIEMPO DEL PROFESOR.
CONCEJAL JIMENEZ PIDE QUE DENTRO DEL EQUIPO DE GESTION SE
CONSIDERE EL ACOPAÑAMIENTO DEL CENTRO GENERAL DE PADRES Y
APODERADOS YA QUE ESTE AÑO TUVO QUE INTERVENIR EL CONCEJO  Y EL
DAEM PARA DESTRABAR UN CONFLICTO INTERNO DE ELLOS.

DIRECTORA RESPONDE QUE HAY UN PROFESOR ASIGNADO  HAY  DOS TIPO
DE CGPYA –UNO CON PERSONALIDAD JURIDICA Y OTRO SIN PERSONALIDAD
JURIDICA – CUANDO INTERVIENE EL ESTABLECIMEINTO  CUANDO EL  CDPY A
NO TIENE PERSONALIDAD JURIDICA  PARA GUIRLOS , PERO CUANDO LA
TIENEN EL COLEGIO NO PUEDE INTERVENIR EN SU TRABAJO PERO SI HAY UN
PROFESOR   QUE LLEVE LA INFORMACION O LA TRAIGA.  ELLA MANIFIESTA
QUE LO TIEN MUY CALRO PORQUE FUE 12 AÑOS PARTE DEL CENTRO DE
PADRES DEL SANTA MARIA CHILLAN, NO PUEDE EL DIRECTOR INVOLUCRARSE
SOLO SER EL NEXO. EL PROBLEMA DE ACA  SE ESTA SOLUCIONADO Y SE
ESTA LLEGANDO A BUEN PUERTO, ACLARANDOSE LO DE LOS FONDOS  O
PALTAS Y HOY VAN A FORMAR EL TRICEL PAR FORMAR DE BNUEVO EL
DIERCTORIO  Y AHORA HAY UNA PROPFESORA COMPROMETIDO.

CONCEJAL JIMENEZ  DICE QUE EL TAMBIEN PERTENECIO AL CENTERO D
EPADRAES DEL COLEGIO D ESUS HIJOS Y HABIA TRABAJO EN CONJUNTO Y
NUNCA HUBO PROBELEMAS.

SECRETARIA  MUNICIPAL  HACE LA DIFERENCIA ENTRE COLEGIOS
PARTICULARES , PARTICULAR SUVBENCIONADO Y MUNICIPALES Y EN ESTE
CASO EL LICEO SAN GREGORIO ES MUNICIPAL POR LO CUAL LA
PERSONALIDAD JURIDICA QUE TIENE ES MUNICIPAL  TIENEN PROFESOR
ASESOR , SIEMPRE LO HAN TENIDO Y DEBEN SER EL NEXO CON LA
DIRECCION  , COMO TAMBIEN CENTRO DE ALUMNOS , HAN TENIDO
PROBLEMAS CON LA ELECCION O REELECCION CON LAS DIRECTIVA S, Y SI
TIENEN DUDAS LE PIDE QUE  CONSULTE DONDE CORRESPONDE Y SE LES
BRINDARA  LA INFORMACION  QUE CORRESPONDE . SON FACILITADORES.

SE ACLARA QUE ELLOS SON AUTONOMOS  EN SU ACTUAR.

CONCEJAL SEPULVEDA LOS FELICITA  POR ESTA ASIGNACION Y SE ALEGRA
QUE LES INFORMEN  DE ESTE TIPO DE ACTIIVIDADES , PORQUE EL ES
MIEMBRO DE LA COMISON EDUCACION Y JAMAS SE  LES HA INVITADO
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ALGUNA REUNION  DE DIRECTORES  , DE COLEGIOS COMO PARA APOYAR LA
FUNCION DIRECTIVA , YO NO ESTABA AL TANTO DE ESTA ASIGNACION

QUIEN DECIDE CUALES SON LOS PROFESORES QUE PODRIAN ACCEDER A EL

DIRECTORA DICE QUE DE ACUERDO AL CURRICULAUM Y LO DECIDE ELLA.

CONCEJAL SEPULVEDA  DICE QUE  A LO MEJOR HAY OTRO DIRECTIVOS QUE
QUIESIERANTAMBIEN GANARSE ESTE ASIGNACION.

DIRECTOR DICE QUE VA DE ACUERDO AL CARGO QUE TENGAN. EJM . EL
ORIENTADOR ES PORQUE TIENENLOS CURSOS CORREPONDIENTES O LA
ESPECIALIDAD QUE SE REQUIERE. SE APROVECHA EL MATERIAL QUE HAY.

CONCEJAL VALENZUELA LA FELICTA POR TENER UN BUEN EQUIPO Y SACARLE
PROVECHO, ESTO SIRVE MUCHO A LOS ALUMNOS, TIENEPROFRES JUGADOS
Y QUE LE VAYA MUY BIEN Y CUANDO ESTEN LOS RESULTADOS NOS CUNETE
TAMBIEN  Y QUE ESTE CONCEJAL LOS FELICTA.

CONCEJAL JIMÉNEZ CONSULTA SI SE PUEDE POSTULAR ESTO TODOS LOS
AÑOS, ALO CUL LA DIRECTORA RESPONDE QUE SI.

CONCEJAL JELDRES LA FELICITA Y AGRDECE LA DISPOSICION DE ELLA AL
DAR RESPUESTA A LAS CONSULTAS DE LOS CONCEJALES, YA QUE ERA SOLO
UNA EXPOSICION DEL PROGRAMA  DE MEJORAMIENTO  Y CONSTESTARON
LAS INQUIETUDES, Y QUE BUENO QUE EXSTE ESA INSTANCIA DE  VER EN QUE
S EOCUPAN ESAS HORAS DESOCUPADAS QUE TEINEN LOS DOCENTE ENTRE
CLASE Y CLASE  YA QUE CON ESTO SE FORTALECE LA EDUCACION.
CONSULTA POR LA PERSONALIDAD  JURIDICA DEL CPDA , ELLOS ESTAN
ACTUALIZADOS?  PORQUE ESTAN LLEGANDO SOLICTUDES DE PASEO Y E
PROBLEMA QUE SE PRESENTA  ES A QUIEN S ELE ENTREGAN LOS RECURSOS
YA QUE NO HAY PJ VIGENTE, ME PARECE QUE YA ESTAN LLEGANDO Y SE
VERAN  EL PROXIMO CONCEJO.

SECRETARIA MUNICIPAL ACARA QUE ELLOS ESTAN VIGENTES.

DIERCTORA DICE QUE SE RENOVARA EN NOVIEMBRE QUE AHORA SOLO
ESTAN ACTIVANDO EL TRICEL PARA QUE PREPARA LA ELECCION.
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CONCEJAL JIMENEZ DICE QUE SE LES HABIA INFORMADO QUE EL
PRESIDENTE HABIA RENUNCIADO.

SECRETARIA LES ACLARA QUE A LA FECHA ESTAN VIGENTES  Y PROXIMOS A
VENCER, DE AQUÍ A NOVIEMBRE QUE ES CUANDO PRETENDEN HACER LA
ELECCION, EL BANCOESTADO NO LE AUTORIZARA EL CAMBIO DE CHEQUES.
ELTRAMITE DE RENOCION DE DIRECTORIOS ES LARGO AHORA  ENTRE
REGISTRO CIVIL Y BANCOESTADO.

CONCEJAL JELEDRES LES PIDE VER ESE TEMA Y LE AGRADECE LA
PRESENTACION  PORQUE VA EN BENEFICIO DE LOS NIÑOS.

CONCEJAL JIMENEZ CONSULTA SI SE PODRIA REPLICAR ESTA EXPERIENCIA
EN OTROS ESTABLECIMIENTOS  A LO CUAL ELLA DICE QUE NO  PORQUE HAY
QUE TENER SOBRE 250 ALUMNOS.

CONCEJAL GARRIDO DICE QUE  LA GENTE HOY LE CONSULTABA POR EL
PROBLEMA CON EL CENTRO DE PADRES .

DIRECTORA LE ENTREGA LA INFORMACION DE QUE SE ESTA EN PROCESO DE
REGULARIZACION.

CONCEJAL GARRIDO LE PIDE QUE CUANDO ESTO SE ACLARE BIEN Y SE
RENUEVE LA DIRECTIVA  OJALA LES INFORMEN PORQUE COMO HABIA UNA
SOLICITUD PARA EL CONCEJO DE INTERVENIR EN ESTO  Y PIDE A LOS
CONCEJALES SI ESTAN A DE ACUERDO A LO CUAL TODOS ASIENTEN QUE
SERIA MUY BUENO TENER LA NFORMACION.

DIRECTORA DICE QUE NO HAY PROBLEMA Y CUANDO LO SOLICITEN ELLOS
VENDRIAN
.

DIRECTORA INFORMA QUE  SE PROPONDRAN NUEVAS TECNICAS DE
INCENTIVOS  A LOS ALUMNOS TALES COMO LOS “RECREOS ENTRETENIDOS “
QUE CONSISTE EN TRANSFORMAR LAS MURALLAS INTERACTIVAS , PINTADAS
CON TEMATICAS HISTORICAS, JUEGOS EN LOS PATIOS ( LUCHE , AJEDREZ, )
PARA QUE EN LOS ESPACIOS LIBRES D E LOS NIÑOS PUEDAN OCUPARSE EN
ESTAS COSAS.



REPUBLICA DE CHILE
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN

SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN

15

SE HA BUSCADO APOYO DE FUNDACIONES , Y SE POSTULO A LA FUNDACION “
VIVIR SANO”SIEMPRE PREOCUPADOS DE LO QUE LO SALUDABLE , COMO LA
VENTA EN LOS KIOSCOS DE COMIDA SALUDABLE. Y S EPOSTULO AHORA
ANTES DEL 31 DE AGOSTO  , Y NOS GANAMOS UN SELLO  A NIVEL NACIONAL
Y TENGO QUE IR AHORA AL 05 D EOCTUBRE A SANTIAGO  ARECIBIRLO Y SI
SON FAVORECIDOS LES LLEGARAN RECURSOS CON COSAS DEPORTIVAS,
LIBROS DE SANTILLANA , ETC. PERO HAY QUE TERMINARLO PERO S EE STA
TRABAJANDO ARDUAMENTE EN LO QUE S VIDA SALUDABLE. UNA VEZ QUE
ESTO SEA EFECTIVO VOLVERE AL CONCEJO PARA CONTARLES COMO NOS
FUE.

SE RETIRA LA DIRECTORA Y SU EQUIPO.

ACUERDO Nº 63/

EL CONCEJO TOMA CONOCIMIENTO DE LA EXPOSICION REALIZADA POR EL
EQUIPO MULTIPROFESIONAL DEL LICEO SAN GREGORIO PARA LA ASIGNACION
DE DESEMPEÑO COLECTIVO LEY 19.933 PARA DIRECTIVOS Y TECNICOS
PEDAGOCICOS

F.- CUENTA ALCALDE.-

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES. Sres.
Concejales siguiendo con la tabla  el jefe de Control va a hacer entrega del 2º Informe
Trimestral de Control  , cualquier  duda lo revisan y le consultan a Don Cristian.

El Alcalde me había pedido  que diera cuenta que ya se encuentra en el portal de
mercado publico la Licitación de    la sede de Villa Chacay  y ahí será la comisión quien
evalué los antecedentes una vez postulados, vamos a la ronda.
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G.- RONDA CONCEJALES .-

.

CONCEJAL JOHN SEPULVEDA SALAZAR.- saludarlos a todos, me han llamado
preguntando si ya se entregaron las becas a quienes apelaron, no sé si alguien puede
decirme algo? Me dicen que ya se les entregaron, depositaron.

ASESOR JURIDICO. Le hice la consulta  al Dideco y me decía que iban a ser
depositados hoy.

CONCEJAL SEPULVEDA.- me preocupa porque dicen que no la han llamado, y hay
una niña que nos pidió a todos, entonces no saben nada. Sandra Valladares

DIRECTOR DECONTROL.- Se hace el depósito y se llama

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES. El
Alcalde dijo que todos habían quedado adentro.

CONCEJAL SEPULVEDA.- ya,  lo otro lo ya lo consultaron y me gustaría saber  que ha
pasado con el computador.

DIRECTOR DE CONTROL.- Se están haciendo las cotizaciones para saber de cuanto
es la modificación que debemos pasar,  desde  la dieta de concejales    la compra de
equipos informáticos .

CONCEJAL SEPULVEDA.- Y lo otro el tema de los transformadores de Santa
Josefina, entiendo que ya pusieron los cables.

ADMNISTRADOR  MUNICIPAL.- me comprometo averiguarle, no para el próximo
concejo pero si lo antes posible.

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES.-saludarlos a todos otra vez y en forma breve
, no me quedo claro el mecanismo por el cual s eles entregara apoyo a los estudiantes
que van de gira al final del año , me encontré acá con  una persona en la plaza que me
hablo deseo, me preocupa , lo otro , me comentaron vecinos de algunos  sectores , que
se les estaría entregando genero para algunas actividades manuales , la verdad es que
yo no sé quién será en la municipalidad que está haciendo eso, y que porque a ellos y
a otros no.

CONCEJAL VALENZUELA.- sobre lo  mismo, estamos trabajando con el Adulto Mayor
de las Palomitas  de San José Zemita  , hacemos rifas chicas y mandamos a comprar a
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patronato a Santiago y compramos a precio de costo en vez de comprar en Chillan , s
eles compra directo a los turcos en Santiago  y están haciendo  manualidades y se
trabaja con todos los viejitos  que ponen una cuotita

CONCEJAL MERCADO.- No es municipal entonces.

CONCEJAL VALENZUELA.- No

CONCEJAL MERCADO.- Hubo un accidente en san Roque , estuve con el  en la
mañana , salió bien complicado  no solo físicamente sino que de su futuro laboral,
estaba postulando a Gendarmería y en estos días lo llamaban , espero haya alguna
instancia   , porque hoy tenia comparendo en lo legal , y la idea es que hay
responsabilidad  a la empresa que está trabajando , porque el banderero es quien da la
pasada en la direcciones a los vehículos por el trabajo que se está haciendo , está
muy angosto , cuarto .- En Maitenes Oriente de don Valentín hay gente que reclama
que no se les ha hecho ayuda en la parte eléctrica desde que hubo  los cortes, hay
luminarias que si debieran están encendidas y no se ha regularizado eso, no están los
focos que tenían y lo último sobre la Curso de Ley de Plantas Municipales , es una
tarea muy ardua y espero que los equipos municipales que van a trabajar en esto
,estoy disponible para trabajar cuando se necesite  , vienen un trabajo a corte plazo y
rápidamente y esto debiera estar listo a fin de año , porque el próximo año debiera ya
estar puesta en escena.

CONCEJAL PABLO JIMENEZ ACUÑA.- Hoy me llamo una persona  que me hacía
mención de una situación de violencia en un partidos entre Maitenes y Las Rosas , el
domingo anterior? El tema es que todo sería  originada a raíz de los malos cobros del
árbitro y que casi lincharon, no sé si alguien sabe más de esto, el tema no es para
denunciar el acto en sí, sino para ver el tema de los arbitrajes, estos son pagados con
platas municipales por lo que entiendo, con la subvención, a ellos se les exige  algún
curso , certificado para la contratación?

DIRECTOR DE CONTROL.- Es que eso lo ve el canal vecinal porque ellos contratan,
nosotros les damos  la subvención para arbitrajes, implementación, deportiva, traslado,
no podemos decirle  al canal vecinal los requerimiento,

CONCEJAL JIMENEZ.- Yo creo que sí, ver los requerimientos deseados.

DIRECTOR DE CONTROL.- Lo que yo si se  es que ellos tienen todos los cursos, el
problema es los que van perdiendo el arbitra es el malo..

CONCEJAL JIMENEZ.- No me refiero al resultado, yo digo que los problemas que esto
trae. Fue el yerno de la Sra. Alicia.
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CONCEJAL SEPULEVDA.- Sobre los mismo , el problema de los árbitros en todos
lados iguales, son pocos  porque los buenos se van a las ligas grandes de primera y
ellos estudian  , porque estos de aquí hacen cursitos que les hace otro arbitro de
tercera , muy pocos tienen  curso como  Cesar Zúñiga que el Alcalde lo envío a hacer
el curso a Santiago  pero no a todos  s eles ha hecho , son solo dos Cesar y garrido de
aquí el Consultorio  , hay árbitros muy malos ( cuneta experiencia personal con su
hermano que le rompieron el Ojo y no se les sanciono con tarjeta roja al agresor) No
hay otros.

CONCEJAL  JIMENEZ.- Yo no sabía de este apoyo que s eles dio a estas personas, a
lo mejor parte de esos recursos  habría que destinarlo a que se envíen  más jóvenes a
capacitarse.

CONCEJAL SEPULVEDA.- Es que nadie quiere ser árbitro, se hizo un llamado y los
únicos que llegaron fue cesar y Garrido.

CONCEJAL JIMENEZ<.- Porque  a uno le llegan las quejas, habría que buscar alguna
forma.

DIRECTOR DE CONTROL  RECUERDA CUNADO SE JUGO LA FINAL EL AÑO 2016
CULPARON AL MUNICIPIO QUE EL PARTIDO ESTABA ARREGLADO EN
CONSECUENCIA QUE EL ORGANIZADOR ES EL CANAL VECINAL.

TAMBIEN COMENTAN QUE LA HINCHADA PRESIONA MUCHO PERO QUE DE
IGUAL FORMA VER ALGUNA TIPO DE SOLUCION  Y VER SI ALGUIEN MAS
QUIERE HACER EL CURSO DE ARBITRAJE.

CONCEJAL MERCADO DICE QUE DE IGUAL FORMA ESTE ACCIONAR
INDIRECTAMNETE PERJUDICA AL MUNCIPIO Y PROPONE CONVERSAR  CON EL
CANAL VECINAL PORQUE ASOCIA Y LIGA LA MUNICIPALIDAD.

CONCEJAL GARRIDO.-la otra vez se le invito al Presidente  del Canal para conversar
algunos temas, y ellos ni siquiera asistieron. También habría que tomar  alguna medida
porque igual se les da un a subvención.

CONCEJAL JIMENEZ.- Se les envío esa invitación?

ADM.- MUNICIPAL.- Si, en dos oportunidades y en las 2 oportunidades tenían
compromisos.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Ven ,
entonces una por otra , no pueden ser que no asistan así no mas
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CONCEJAL SEPULVEDA.-yo les  pregunte a los dirigentes y ellos dicen que nunca les
llego la invitación, no sé yo quien dice la verdad, les he preguntado y dicen que no.

ADM. MUNICPLA.- Don John en 2 oportunidades se le invito al Presidente del Canal
Vecinal y dijo que no quería venir  sin antes plantearlo con los demás presidentes en
una reunión que tuvieran  y después de eso él se sentía  preparado para venir y
manifestar toda la opinión del Canal vecinal, ahora yo creo que esa  reunión él no ha
tocado todavía el tema con los suyos, porque eso es lo que él nos pidió  a mostros
como municipio  en las 2 oportunidades que se le invito.

CONCEJAL SEPULVEDA.- Cuando un presidente  es miembro  dentro de las 14
directorios le pregunto si se había recibido la invitación  del municipio , ellos delante de
todos dijeron que no habían recibo  nada  , a lo mejor ellos  la niegan delante de su
pares porque  no quieren  venir para acá, pero estoy diciendo lo que ellos dijeron en
forma pública delante de los dirigentes  y presidentes ,.

ADM. MUNICIPAL.- Incluso hubo llamado de teléfono de la Sra. Marcela si mas no
recurso  con Don Carlos Tolosa , no sé qué respuesta le dio y no vino.

SECRETARIA MUNCIPAL.- hable con él  y la respuesta fue más o menos la misma,
pero que tenía que aclarar algunos comentarios respecto de unos dineros que ponían
los clubes para pagar arbitrajes los fines de semana, lo recuerdan? Antes de la entrega
de la subvención, por ahí empezó el tema.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Esa
fue una parte pero todo partió a raíz de la no invitación a la Copa 1 de mayo y en esa
oportunidad Don Carlos Tolosa , dijo que le había enviado la invitación a Don Cristian
Hermosilla para que nos la hiciera llegar y el Administrador ,a él no le había llegado
nada  y por eso se pidió  que asistieran para aclarar eso más lo que dice la Sra.
Secretaria. Pero el tema era el de la invitación.

CONCEJAL JELDRES.- Sobre el tema de los árbitros y al igual que el Sr. Mercado
salgo poco a las canchas , pero recuerdo que antes , en cuanto a la falencia de
árbitros , porque actualmente son San Carlinos y antes eran de Parral y no había tanto
problema  , creo yo, no se escuchaba tanto alboroto , a lo mejor habría que decirle al
Canal vecinal que volviera a intentar con Parral  , buscar árbitros por allá , para que no
digan que los de acá ya están arreglados , yo salgo con el Club  de San Gregorio ,y
uno escucha , que el árbitro hace esto y lo otro y depende quien sea , saben a qué lado
se carga  ,entonces yo creo que se podría intentar con los de Parral.
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CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Colega
una vez cando yo era Alcalde fuimos a hablar  con la asociación  de Parral , pero el
precio es 3 veces mas caro y siempre  ha habido problemas  por los arbitraje , cuando
yo era dirigente también habida problemas , una vez tuvimos  unos arbitro de
Talcahuano ,y los encabezada  Carrasco de aquí que se había ido a inscribir allá y
había formado un grupo , al final lo mismo. Y como dicen, cuando pierde el equipo le
echan la culpa al tiro. Disculpe colega Jiménez termine su ronda.

CONCEJAL JIMENEZ.- Solo decir que no se quien gano, lo digo por la persona que fue
agredida y que más encima le mostraron tarjeta amarilla  con un golpe en la espalda,
fue  a dar al hospital.

Quiero solicitar un informe  respecto  del pago de viáticos de los trabajadores del aseo,
tengo entendido que llevan 3 o 4 meses sin pago de viáticos.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.-
Termino? Colega Valenzuela.

CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ.- Paso en esta oportunidad.

CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA.- paso también

CONCEJAL JIMENEZ.- Sr. Presidente íbamos a ver el instructivo de los viajes  de
educación , la regulación de los recursos  a los curso se iba a tomar acuerdo hoy.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES.- Me
gustaría  que lo dejemos para cuando este el Alcalde viéramos esto, les parece?

F.- ACUERDOS

ACUERDO Nº 62

Por unanimidad de los señores concejales asistentes a esta sesión, se ha adoptado el
siguiente acuerdo

Todos los concejales aprueban la trasferencia y traslado de la patente de Casa
Residencial con venta de bebidas alcohólicas propiedad de Guillermina Martínez
Monroy de Ñiquén Estación hasta calle Estado Lote Nº 6 acceso Sur a nombre de la
Sra. . Para María Guzmán Ferrada C.I. 13.616.547-K, local La Herradura.
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ACUERDO Nº 63/

Por unanimidad de los señores concejales asistentes a esta sesión, se ha adoptado el
siguiente acuerdo

Que el H. Concejo   Municipal ha tomado  conocimiento de la Exposición realizada por
el equipo Multiprofesional del Liceo San Gregorio, encabezado por su Directora Sra.
Cecilia Pradenas  para Plan de Desempeño Colectivo Año 2017, Asignación de
Desempeño Colectivo Ley 19.933  para directivos y técnicos pedagógicos, según los
punto expuestos en esta sesión .

Se levanta la sesión a las 17:00 P.M. horas

MARCELA ELGUETA MORALES DOMINGO GARRIDO TORRES
SECRETARIA MUNICIPAL CONCEJAL

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.- JOSE MERCADO FUENTES : ________________________________

2.- ALVARO JELDRES ACUÑA :_________________________________

3.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ :_________________________________

4.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR :_________________________________

5.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________


